
حل المصدر للصف الخامس 
47إلى صفحة 22من صفحة 
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ي تصنع غذائها مستخدمة طاقة ال
شمس هي النباتات الت 

ي بداية السلاسل الغذائية 
 
وتكون ف

اسها قوارتهي آكلات عشب أو  ي يتم افت 
 وتوالت 

ً
قع دائما

بعد المنتجات 

س الفرائس لتتغذقوارتهي آكلات لحوم أو  ى عليها وتفت 
 تلي الفرائس 

ً
ودائما
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27صفحة 
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التقويم من 
أجل التعلم

28صفحة 

ةغتر صحيح

ةغتر صحيح

ةغتر صحيح

صحيحة
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تبدأ بها السلاسل الغذائية لأنها تصنع غذائها مستخدمة طاقة الشمس 

29-28صفحة 
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سفريسة منتج مفتر

سات–تبدأ بالمنتجات  تليها الفرائس ثم المفتر

29صفحة 
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أعشاب
أسد 
أرنب
ثعلب
غزال

نباتات
صقر
جندب
ثعبان

أشجار
صوص
زرافة
فهد

31صفحة
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32
-نبات -أشجار

اعشاب
غزال–أرنب 

زرافة-جندب -

صوص 

ثعبان–ثعلب 
ر صق–اسد –ثعلب 

ثعبان–فهد –

النباتات دائما من المنتجات-1
الحيوانات آكلة العشب من الفرائس دائما-2
سات والقوارتالحيوانات آكلة اللحوم -3 قد تكون فرائس أو المفتر
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34صفحة 

س)أوقوارتآكلة لحوم (فريسة)أوقوارتآكلة عشب (منتج)نبات  (مفتر

أسدغزالنبات

فهدزرافةاشجار

1

2

3
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36صفحة 

https://ruaad.com/z-admin/files.php


التقويم من 
أجل التعلم

آكل اللحومآكل العشبمنتج

37صفحة 
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الحيوانات آكلة العشب تتغذى على النباتات فقط

37صفحة 
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التقويم من 
أجل التعلم

س أو فريسة-1 .قد تكون مفتر
ي نهايته-2

 
ي منتصف السلسلة أو ف

 
.اممكن ان توجد ف

ي بداية السلاسل الغذائية-3
 
.  لا يمكن ان توجد ف

37صفحة 
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39

عدد مستويات كل سلسلة-1
موطن كل سلسلة-2
.خصائص الكائنات الحية لكل سلسلة-3
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40

ي 
 
نبات مائ

أسماك 
ة القرشةأسماك كبتر صغتر

أسدغزالأعشاب
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40

ي بداية السلاسل الغذائية 
 
دائما ف

ي السلسلة ما عدا الحيوان الأختر 
 
جميع الحيوانات ف

س ي السلسلة دائما حيوانات مفتر
 
ةتلىي الحيوان الأول ف
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41

صقرفأرعنكبوتذبابةتوت

صقرفأرعنكبوتذبابةفراولة
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43

لأنها مكونة من خمس مستويات والبيئة تحتوي على عدد محدود من 
سة  أنواع  الحيوانات المفتر
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سة  لأن البيئة تحتوي على عدد محدود من أنواع  الحيوانات المفتر

44
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45
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45
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45
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ص 4سرأن يبني الطالب السلاسل الغذائية من ثلاثة مستويات فأكث-1
46
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ي محدود
ي النظام البيئ 

 
سة ف . لأن عدد أنواع الحيوانات المفتر

أو 
ى عند الانتقال من مستوى إلى المستو يفقد جزء من الطاقة إلى البيئة المحيطة 

ي الذي يليه 
 
.السلسلة الغذائيةف

47
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